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2. Calcule os seguintes limites, caso existam. Se ndo existirem, explique por qué:

_ dxy® +2x3 — 7
1,0 1
(a) (1,0) (x,y)E)TEO,O) x2 + 5yb

x*(1 — cos (x* + %))

(b) (10) lim 2 r )
(x4)(00) x +y) 5
a\ Se)be_ g(u,ua\ - 4x4° —UUL T emos %U: o) = - 2t xt#o
'}i. +S% t
| 6 9 \ e
N ‘g({ift\:q{ -hﬁf'-t - ’_l;,f—jl_ __E_/M{#.Q'@qa\«o\o-kqw RS
(;,t(p 3 3 ' N
(t/(ﬂ"" Lozo\ 2 ch —b\—» (0 o\ A QS f_&:\:\ A% ! e
3 b
/Q/\U‘(\ g ({S,t\) Q‘L"‘(\(s “t "*—_,_..»_ = ..\,8’\*\'76/ NN del s hr{\\‘kﬁs SIS

k-»o > O

(Xp%z«\szn\:eg Conclil vaon s nET ,QJ/;\SR 3’“\"‘0 ngxx\(‘;\\

o a‘\ 519,0)
b PN X L™ ‘,L\‘ cmﬁf‘éf\?\\ — 0. A =2
3 N lg‘*%é‘ }\33* >
"x'\-» 00\ 0O " \C‘)
Ll tad a- T
\/v—‘/ ‘t‘
¢ 7
Josb b Al y) = ,_,__'i,, o Genibese Lo
us %\QQ‘EVC, l} O.%uv\u;» 1\6 = N L& .
0L l&il*z,ci N kal“—o.%d Q‘m‘"llxu
SN N ’,)\-‘t-é
L*\é) LSS m‘%)\»(o)& @n‘j\ ~(9/0)
L' K . N
) Ben A-cost = R =0 =

Chﬁ\@, fla\_»f \6‘;‘.» o Wd\e—

Q-‘;\%\ .\L Qgﬁl}-ﬁl — Q/\N\ A —@st — O
) t >0 T

(‘1)\6\ > (o,o\ (x A %A\




	page 1
	Images
	Image 1
	Image 2
	Image 3
	Image 4
	Image 5
	Image 6
	Image 7
	Image 8

	Titles
	ltjO)-~ lOlO) 
	t~O 
	1..d... 
	~ 
	~ 
	~-~ 
	= ~ü 
	d- 



